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Dépannage de TITAN

Introduction

Ce document décrit I'utilisation de TITAN, sa configuration et le dépannage dans les déploiements
CURWSB.

Notions de base sur TITAN

TITAN est une fonctionnalité essentielle qui offre une haute disponibilité avec redondance
matérielle dans les déploiements CURWB. Il peut étre configuré a travers différentes
caractéristiques de la partie fixe du réseau de fluidité. Les applications les plus courantes
consistent a activer TITAN sur les passerelles globales du réseau central, les passerelles
d'extrémité a maillage local et les radios embarquées. Il fonctionne sur les réseaux de couche 2 et
de couche 3.

Lorsque cette option est activée, TITAN assure un basculement rapide d'un périphérique principal
vers un périphérique secondaire, en moins de 500 millisecondes. Le périphérique secondaire
reprend immédiatement les communications CURWB MPLS.

L'exemple présenté ici montre le basculement TITAN dans les trois conditions.

» Passerelles globales du réseau principal,
» Passerelles d'extrémité de maillage locales et
* Radios embarquées pour véhicules
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Comment TITAN agit -il ?

Pour bien comprendre le concept de Titan, il est essentiel de se familiariser avec Autotap. Il s'agit
d'un mécanisme de prévention de boucle réseau qui permet aux périphériques CUWRB de
détecter les connexions et d'autoriser uniquement une route d'entrée/sortie dédiée vers et depuis
I'extrémité maillée ou le coeur du réseau.

Les radios ayant la méme phrase de passe, connectées au méme commutateur réseau sur le
méme domaine de diffusion, agissent comme une seule unité avec plusieurs antennes.

Le protocole CURWB Mesh Protocol détecte les connexions cablées entre les radios, les routes
étant créées automatiquement. Le résultat est comme avoir un seul AP avec plusieurs interfaces
sans fil.

La fonctionnalité AutoTap empéche les boucles réseau dans de telles configurations. Seule la
radio sélectionnée comme principale (ID de maillage numérique le plus faible) dans un groupe
physiquement connecté publie des informations d'adresse MAC. Le trafic provient uniquement de
la radio sélectionnée comme radio principale du groupe connecté.

Infrastructure fixe

L'utilisateur configure deux unités Mesh End avec la méme configuration et les connecte au méme



commutateur. Ces périphériques partagent des informations pour sélectionner I'unité principale et
l'autre unité est en veille. En cas de panne, I'unité en veille prend le relais en 500 ms et relie tous
les points de maillage au systéme. Pour les réseaux fixes, TITAN ne peut étre activé que sur les
unités d'extrémité maillées et les points établissent automatiquement une connexion avec
I'extrémité qui a pris le relais.

Véhicules pour la mobilité

Le processus est le méme que dans un réseau fixe, les unités doivent se trouver sur le méme
commutateur avec la méme configuration. L'algorithme définit 'une comme unité principale et
I'autre comme unité secondaire. En cas de défaillance du primaire, I'unité secondaire prend le
relais en 500 ms et établit une connexion avec I'unité en voie fermée. La seule différence avec la
mobilité est que TITAN peut étre activé sur les unités Mesh Point. Dans ce cas, la fonction Fluidité
remplace le mode de fonctionnement de la radio.

Radio Au Voisinage

Lorsque la radio ne peut pas communiquer avec le réseau fédérateur, le systéme force le ou les
véhicules a se connecter au cbté voie le plus proche en réponse immédiate a la panne. Il s’agit du
méme processus que pour les réseaux fixes, mais avec la possibilité de plusieurs postes de
secours actifs. Sur le systéme sol, la sauvegarde n'est pas une radio en mode veille, mais une
radio entierement opérationnelle et active qui peut couvrir la panne.

Passerelle connectée au réseau d'entreprise

Tout comme Mesh Ends sur un réseau fixe, les passerelles (FM1000 et FM10000) fonctionnent
ensemble pour sélectionner un principal, et la sauvegarde prend le relais en cas de panne.

Election Primaire

Toutes les unités CURWB connectées au méme domaine de diffusion cablé et configurées avec
la méme phrase de passe effectuent un processus de sélection primaire distribué toutes les
quelques secondes. L'unité principale constitue un point de périphérie du réseau CURWB MPLS,
c'est-a-dire un périphérique ou le trafic utilisateur peut entrer ou sortir du maillage. Les unités
secondaires agissent comme des points de relais MPLS. Pour chaque voisin, l'algorithme calcule
une valeur de priorité basée sur le réle de I'unité (extrémité ou point de maillage) et son ID de
maillage. Les extrémités de maillage se voient attribuer une priorité plus élevée que les points de
maillage et, parmi la méme priorité, I'unité ayant I''lD de maillage le plus faible est préférée. Le
mécanisme de sélection repose sur un protocole de signalisation dédié qui s’exécute en
permanence sur le réseau et garantit que toutes les unités sélectionnent le méme primaire.

Basculement d'extrémité maillée

En fonctionnement normal, le maillage principal et secondaire se termine en continu pour
communiquer entre eux sur leur état et échanger des informations d'accessibilité du réseau. En
particulier, le routeur principal envoie régulierement des mises a jour au routeur secondaire
concernant sa table de transfert interne et ses routes de multidiffusion.



Configuration

Dans la configuration de base de TITAN, un déploiement nécessite deux passerelles (extrémité
maillée) : une principale et une secondaire.

Les composants matériels principaux et secondaires doivent avoir ces configurations TITAN.
configuration de I'état mpls fastfail activé

configure mpls fastfail timeout 150

config mpls unicast-flood enabled

config mpls arp-unicast disabled

config spanning-tree link-guard 40

config arp gratuitous enabled

configuration du délai gratuit arp 150

Dans les configurations de couche 3, si la haute disponibilité est requise sur chaque extrémité de
maillage, nous avons besoin de deux extrémités de maillage sur lesquelles la configuration TITAN
précédente doit étre exécutée.

Lors de la configuration de TITAN sur la radio du véhicule, le véhicule doit d'abord avoir 2 radios
dessus. En cas de panne sur le routeur principal, le routeur secondaire prend le relais de la
communication. Dans ce scénario, les radios du véhicule et I'extrémité maillée du réseau de
fluidité doivent avoir la configuration TITAN.

Scénario de test

Notre topologie de réseau actuelle comprend sept radios. Dans cette configuration, les interfaces
sans fil des radios Mesh End sont désactivées. Leur role se limite a servir de passerelles, plutot
qu'a fonctionner comme partie intégrante du systéme radio Trackside. L'unité principale
d'extrémité de maillage se voit attribuer I'adresse IP 10.122.136.50 et 'unité secondaire I'adresse
IP 10.122.136.47.

Nous avons 3 radios au sol (10.122.136.9, 10.122.136.16 et 10.122.136.15). La radio au sol avec
I'adresse IP 10.122.136.9 est cablée dans l'infrastructure réseau principale. Cette radio pivot
étend également une liaison de liaison vers une paire de radios de remorque avec les adresses IP
10.122.136.15 et 10.122.136.16. Ces liaisons de liaison d'infrastructure fixe fonctionnent sur la
bande de fréquences de 5 240 MHz. Ensemble, les trois radios fournissent une couverture sans fil
au veéhicule mobile fonctionnant sur une fréquence de 5 180 MHz avec I'adresse IP
10.122.136.13).

Le véhicule mobile est équipé de deux radios avec l'adresse IP 10.122.136.13 comme adresse
principale et 10.122.136.14 comme adresse secondaire. Les deux radios sont interconnectées via



un seul commutateur. La radio secondaire n'est pas représentée ici.
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Etape 1 : Les extrémités du maillage principal et secondaire sont connectées au réseau et sont
actives. Nous pouvons voir la radio avec I'ID de maillage inférieur agissant comme extrémité de

maillage.

ME_Primary#show fluidity network
unit §.266.226.780 infrastructure meshend primary
wehicles 1 total mobiles 2

infeastrueture 5 Backbone Bseshond 5, 2ed. 206, 200

wahicles 1 total =schiles 2
infrastrusture 5 backboms @

IME_Secondaryfshow Fluidity network
unit §.246.227.8 infrastructure meshend backup

maihend 5,244,225, 200

wehicle ID Path Infrastr.ID wia Mobile ID via H/Q Seq H/O Age #M Prisary ID Secendary I0s Vehicle 1D Path Infrastr.I0 via Mobdle 1D wia HfD Seq H/Q Age #M Primary ID Secondaty IDs
8261166 8 6.66.196.20 Rl 6.60.156.36 A1 23 31,383 2 6.66.196.36  5.266.2.120 BBZH1166 B 58619628 AL 6.66.194.38 Rl 23 54885 2 B.bA.195.34  6.208.2.120
Infrastr.ID o Wehicle 1Ds Typ Infrastr.ID ™ Vehicle 10s
M O5.246.237.8 @ H 5. D44 Z26.208 @
5.137.750.88 @ 5.137.250.88 @
5.137.760.148 @ 5.46.195.20 1 88261156
.6, 195,08 1 BEZA11GE 5.137.250.128 @
« M B.2L6.326.700 @ M 6262278 @
wE_Primaryal] HE_Secondary#]|

-

&4 Bytes from 18.122.136.14: [330 T
6% bytes from 18.122.134.14 trlsEl times32.712 ms
64 bytes from 18.122.136.14 ttl=E1 times30.937 ms
& bytes from 18.122.136.14 ttl=f1 time=28.72% mns
68 bytes from 10.122.136.14: 0 tel=fl time=36.292 ms
64 Bytes from 48,122,136.14: icmp_segesd¥ trl=5i
64 Bytes from 18,122.136.14: iemp_segeidd tel=5i
5% bytes Trom 18.132.136.14 p.s0Qe49l trle51
64 bytes from 18.122.136.14: icmp_seges?2 ttl=si

e
.

ME_Primary#show fluidity network
umit 8.206.226.200 infrastructure meshend primary
wehicles 1 total mobiles 2

infrastructure § backbone & seshend 5, 246.326.200

soumyray

Bytes
bytes
bytes
bytes
bytes
bytos
Bytos
Bytos
bytes

trom
trom
trom
from
from
from
from
Trom
trom

10.122.136.13:
16.122.136.13:
18.122.136.13
18.12%.136.13
19,122,138.13:
19,322,136, 13
19,122, .
18.127.136.13:
19.122.136.13:

icmp_seqesl3
icmp_saqes2s

icmp_seqeil¥
icmp_sequilh
: demp_seqeild

icmp_seqes38
icep_seqes3l

IME_Secondaryfshow fluidity network
unit §.2446,227.8 infrastructurs meshend backup
wehicles 1 total mcbhiles 2
infrastrusture § backbome @

trleL
ttlsGL
ttl=5l
ttl=B1
tel=f1
tel=6l
tel=5i
trlm5l
TEl=51

timen28.878
times32. 473
times30.859
time=29. 879
time=20.187
timendi. 267
timenl4. 937
timen3l. 865
times29.165

mashend 5,244,226, 308

—111%10

hicle IR Path In wia Mobile ID via H/Q Seq H/O Age #M Prisary ID Secendary I0s Vehicle ID wia H/D Seq ™ Primary I
BE261166 8 b RL  6.66.196.35 AL 23 31,383 2 G.46.190.36 5.266.2.120 BAZE116H R1 3 2 B.66.194.38
Infrastr. IO B Wehicle 108 Typ Infraste.ID "W Vehicle 10s

M 5.286.727.8 ®
5.137.750.38 @
5.137.250.148 B
B.66.196.28 1

® M B.206.226,200 B
ME_Primarysl]

5.66.195

ME_Secondaryr

L]
1
£.137.260.158 @
= M B.246,.227.8 L]

M5.246.326.200 @
5.137.250.89

28

=

icmp_segess
s0qus8s
sequsds
seq=sd?
icmp_segmidl
icmp_sogqueds
icmp_sngeidd
iemp_sogeddl
icmp_sequs?z

Eytes
Bytes
bytes
bytes
bytes
bytes
Eytes
Bytes
bytes

from
from
from
from
from
from
fro

from
from

10,122.136.14:
18.122.136._14
18,122,136, 14
18,122, 136,14
10,122,136, 14
18,132,136, 14:
18,222,136 14
18.122.136_142
10.122.136.14:

trls51
trlsgy
ttls=8L
ttl=f1
tel=fl
ttls6l
tile5i
Trls5d
trlssL

‘FEERRRERERR

e
.

. SOUMmyTaY
54 bytes Trom 19.122.136.13: icmp_seqes23 til=51 timee28.879
&L bytes from 19.127.136.13: dcmp_seqei2s ttlshl times32. 73
&5 bytes from 19.12F.138.13 ttl=61 times38.469
&4 bytes from 18,122.136.13 ttl=61 times29.87%
&8 bytes from 19.12Z,136.13: ttl=61 time=34.187
6& bytes from 19.127.136.13: tel=fl tisesd2.267
&4 bytes from 19.137.136.13: til=5l tises24.937
&4 bytos from 19.12%.136.13: tels51 times31.865
&4 bytes from 18.127.136.13: icep_seqesdl ttls5l timesZ9.165

Etape 2 : Lorsque le maillage principal est activé, I'extrémité de maillage secondaire prend le
relais et agit comme extrémité de maillage pour I'ensemble du réseau. Notez que I'extrémité du
maillage principal défaillante est désormais absente de la liste des radios d'infrastructure.




ME_Secondary#show fluidity network

unit 5.246.227.8 infrastructure meshend primary
vehicles 1 total_mobiles 2
infrastructure 4 backbone @|meshend 5.246.227.8

Vehicle ID Path Infrastr.ID wvia Mobile ID via H/0 Seq H/O Age #M Primary ID Secondary 1Ds

88261156 @ 5.66.195.2¢ R1 5.66.194.36 R1 26 7.192 2 5.66.194.36 5.246.2.120

Typ Infrastr.ID #V  Vehicle IDs

5.137.250.80 8

5.66.195.28 1 88261156
5.137.2508.148 %]
* M 5.246.227.8 ]
ILME_Secondary#D ]

Etape 3 : La radio principale défaillante est & présent de retour et opérationnelle. Cependant, il
attend le délai de préemption pour connaitre la topologie du réseau

ME_Secondary#show fluidity network

unit 5.246.227.8 infrastructure meshend primary

vehicles 1 total_mobiles 2
infrastructure 5 backbone @ meshend 5.246.227.8

Vehicle ID Path Infrastr.ID via Mobile ID via H/0 Seq H/0 Age #M  Primary ID Secondary IDs

88261156 & 5.66.195.20 R1 5.66.194.36 R1 26 58.026 2 5.66.194.36 5.246.2.120

Typ Infrastr.ID #V Vehicle IDs

5.137.258.80
M 5.246.226.200

O e

5.66.195.20 88261156
5.137.258.148

* M 5.246.227.8

kﬂE_Secondary#U

Etape 4 : Une fois le compteur de préemption atteint, I''D de maillage 5.246.226.200 prend le réle
de primaire et de radio avec I'ID de maillage 5.246.227.8 redevient secondaire.

Test du basculement sur la radio du véhicule

Dans ce réseau de travaux pratiques, nous avons un réseau de fluidité avec un véhicule connecté
au bord de la voie. Le véhicule dispose de deux radios avec IP 10.122.136.13 - ID de maillage
5.66.194.36 (P) et 10.122.136.14 - ID de maillage 5.246.2.120 (S).

Etape 1 : Les radios principales et secondaires sont en ligne. Nous pouvons voir la radio avec un
ID de maillage inférieur agissant comme la radio principale et I'autre comme secondaire. En
fonction de la qualité du réseau sans fil, la radio principale et |la radio secondaire peuvent toutes
deux communiquer avec la radio au sol. Mais toutes les communications en aval vers le réseau
embarqué passent toujours par la radio principale. Avec TITAN, la radio secondaire du véhicule
devient primaire en cas de panne dans les 500 ms.

Dans cette capture d'écran, le tunnel MPLS peut étre vu de I'extrémité du maillage aux radios du
véhicule.

[<5.246.226.2088 5.246.2.128 1586893897> ESTABLISHED ftn 31 ilm 256888 pim 38.548539160 ka @ { 5.246.226.200 5.137.250.148 5.66.194.36 5.246.2.128 }|
«5.246.226.200 5.137.250.148 537781201> ESTABLISHED ftn 1 ilm 256000 pi- 11.153242652 ka © { 5.246.226.208 5.137.250.148 }

<5.246.226.2080 5.137.250.80 785536398> ESTABLISHED ftn 2 ilm 256661 pi- 11.151503173 ka & { 5.246.226.208 5.137.25608.148 5.137.250.80 }
|(5.2ﬁ6.226.233 5.66.194.36 633206167> ESTABLISHED ftn 3@ ilm 256007 pim 38.540566965 ka @ { 5.246.226.200 5.137.250.148 5.66.194.36 }|
<5.246.226.200 5.246.227.8 1774125858> ESTABLISHED Ttn 28 ilm 256886 pi- 11.153574318 ka ® { 5.246.226.208@ 5.246.227.8 }
<5.246.226.200 5.66.195.20 526811188> ESTABLISHED ftn &4 ilm 256883 pi- 9.151122548 ka @ { 5.246.226.200 5.137.250.148 5.66.195.20 }
ME_Primary#




ME_Primarys

HE_Primaryf#show fluidity network

wnit §,288,228.200 infrastructure meshend primary
wohicles 1 total scbiles ¥

Enfrastrusture § backbonn @ seshend §.246.226.209

vahicle 10 Path  Infraste.ID  via  Mobile ID via H/O Seq H/O Age @M |Primary ID Secondary 103
BETAL1ES B G.86.196.78 AL 5.68.154.38 AL 23 31383 2 [B.66.195.36  6.386.2.120
Typ Infraste il # Vehicle 1Ds
Mo 5,6, 1T.E @
5,137, 250.88 a
5,137.75@.148 @
5.68.195.20 1 BEME1NGE
® M 5.206.226.200 @
ME_Primarysreload
IProcesd with reload commamd {cold)? [confirm]
€li: AP Rebooting: CLI triggered cold reboot (reload command}
ME_PrimsrysConnsetion 1o 10.122.135.50 closed by vessts host.
Connection to 18.122.138.50 closed.
soumyrayESOUNYRAY -H-0XTV ~ ¥ []
s
X X ) Ew—plngmjzz_ﬂ&‘hl—ﬂlxln

44 bytes from 10.122.134.14: icep_seqe812 ttl=6l times36.448 ms
Request timeout for icep_seq 613
fcep_seqe5ls ttl=fi tises32, 444
femp_soge515 1tle5l timen3d. 288
= Ttle51 Time=30.794
icmp_sege517 ttlsSi times28.981
fcep_soge518 ttlssl times28.228
icep_seqe81% ttl=61 times31.112
icep_seqeB2@ ttl=6l times=29.437

Trom 10,132,138, 1
from 19.122.138.
from 16.122.136.
from 18.122.136.
64 bytes from 18.122.138,1

2
]
ax

@ E.68.195.20

Rl

W Vehicle Ibe

B.66.196.36 AL

3

54,085

2 B.bb. 194,38

5.244.2.120

G.206,226.200 @
5.137.250. 88 L
5.66.195.20 1 BEISLLSE
5.137.260.148 @

® M 5,246, ZIT.E ]
|ME_Secondary®show fluidity metwork

vehicles 1 total_sobiles 2

vehicle 10 Path  Infrastr.ID

vin

wnit 6.244,227.8 infrastructure meshend backup
infrastructure § backbone & seshend §.346.226.200

Mgoile 10

vin WD Seq WO Age M Primary 1D

Secendary 108

BB261158 @ 5.46.195.20

Typ Infrastr.lD

#v  vehicle 1Dz

5]

5.66.194.36 AL

5

33.951

2 B.64.194.38

5.244.2.120

B.244,226.200 @
5.137, 250, 89
Ho8b. 175,20

5.137.250. 148
® M 5.346.337.8 L
Seconda

L
1 BB2ELLEE
e

bytes from 10.122.134.
bytes from 19,122,134,
bytes from 10.13%.134.
L frem 18,122,138,

Eliiiﬁﬁti:
o

i lemp_sequdS)
+ lemp_seqeiSi
Lemp_seqea55 Ktlesi

t lemp_seqeafl ttlef1
i lemp_sequa&l

ttlsSl
ntl=5i
tles1

ttlasl
ttl=51
ttl=sl

from 18 :

Bytos from 18.122.136.13: lesp_sogesSs ttlesl
bytes from 18.122.136.13:

bytes from 18.122.136.13:

bytes from 18.127.136.13: icmp_seq=asy

time=28,182 ms
time=2%, 582
time=d, 208
time=l8, 958
timpmif, 743
rimgsla. 570
time=31.743
time=27.375
time=29.563




MP_TRK&Backhaul
MP - 10.122.136.9

L
5180 @ 5240

MP_Vehicle_Primary p
10.122.136.13

Etape 2 : lorsque nous arrétons la radio principale 10.122.136.13, elle bascule sur la radio
secondaire et 10.122.136.14 devient la radio principale.



'MP_Vehicle_Secondary#show fluidity network

unit 5.246.2.120 vehicle 188008568 primary active
vehicles 1 total_mobiles 1

infrastructure 5 backbone @ meshend 5.246.226.200

Vehicle ID Path Infrastr.ID via Mobile ID via H/0 Seq

H/0 Age

#M

Primary ID

Secondary IDs

* 100008568 ® 5.137.250.148 R1 5.246.2.128 R1 120

Typ Infrastr.ID #VY Vehicle IDs

1.450

1

5.246.2.120

M 5.246.226.200 a
5.246.227.8 ]
5.66.195.208 a
5.137.250.80 a
5.137.258.148 1

MP_Vehicle_Secondary#fl

1080088568



MP_TRK&Backhaul
MP - 10.122.136.9

) 5180 ¥ 5240

MP_Vehicle_Secon... p
10.122.136.14

Etape 3 : La radio principale embarquée sur le véhicule est remise sous tension et opérationnelle.
Cependant, bien que cette radio se connecte au réseau, elle attend le délai de préemption et ne



participe pas activement au réseau de fluidité.

Comme le montre cette capture d'écran, 5.66.194.36 est de nouveau en ligne, mais il agit toujours
comme secondaire pendant le délai de préemption et 5.246.2.120 gére toujours la communication.
Le tunnel MPLS indique également que 5.246.2.120 communique avec la radio coté voie.

MP_Vehicle_Secondary#show fluidity network

unit 5.246.2.120 vehicle 100088568 primary idle
vehicles 1 total_mobiles 2

infrastructure 5 backbone @ meshend 5.246.226.280

Vehicle ID Path Infrastr.ID via Mobile ID via H/O Seq

H/0 Age #M Primary ID Secondary IDs

* 100008568 8 5.137.250.148 R1 5.66.194.36 R1 141

Typ Infrastr.ID #V Vehicle IDs

5.606 2 5.246.2.120 5.66.194.36

M 5.246.226.200 ]
5.246.227.8 2]
5.66.195.20 2]
5.137.250.80 e
5.137.250.148 1

MP_Vehicle_Secnndary#H

loeeessss



<5.246.
<5.246.
<5.246.
<5.246.
<5.246.
<5, 246,

226,
226.
226.
226,
226,

226

200
208
280
200
280
L2088

ME_Primary#f]

MP_TRK&Backhaul
MP - 10.122.136.9

MP_Vehicle _Prima
10.122.136.13

5.246.2.120 1586093897> ESTABLISHED ftn 31 ilm 2560808 pim 19.454668222 ka @ { 5.246.226.200 5.137.250.148 5.66.194.36 5.246.2.120 }
5.137.250.148 537701201> ESTABLISHED ftn 1 ilm 256000 pi- ©.110429844 ka @ { 5.246.226.200 5.137.250.148 }

5.66.194.36 1227625941> ESTABLISHED ftn 32 ilm 256089 pim 19.454688535 ka © { 5.246.226.200 5.137.250.148 5.66.194.36 }
5,.137,250.80 785530390> ESTABLISHED ftn 2 ilm 256001 pi- 0.105544792 ka @ { 5.246.226.200 5,137.250.148 5,137.250.80 }

5.246.227.8 1774125858> ESTABLISHED ftn 28 ilm 256006 pi- ©.111126458 ka ® { 5.246.226.280 5.246.227.8 }

5.66,195.20 526811188> ESTABLISHED ftn 4 ilm 256003 pi- 20.105585305 ka 0 { 5.246.226.200 5.137.250.148 5,66.195.20 }



Dépannage de TITAN

 Lors de la configuration TITAN, toutes les configurations doivent étre identiques sur toutes
les radios requises.

» En fonction de la taille du déploiement, le délai de préemption peut devoir étre augmenté.
Cela permet de s’assurer que lorsque 'unité défaillante devient opérationnelle, elle ne
reprend pas le role trop tét avant d’apprendre la topologie.

» La configuration du délai d’attente d’échec rapide trop petit peut créer un réseau instable.
Une valeur de 150 ms peut étre utilisée dans la plupart des déploiements.



A propos de cette traduction
Cisco a traduit ce document en traduction automatisée vérifiée par une personne dans le

cadre d’un service mondial permettant a nos utilisateurs d’obtenir le contenu d’assistance
dans leur propre langue.

Il convient cependant de noter que méme la meilleure traduction automatisée ne sera pas
aussi précise que celle fournie par un traducteur professionnel.



